



## A különbség

2021 január 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Így áll a helyzet...

Régóta t?nd?m azon, valójában mi különbözteti meg a baloldali és a jobboldali hív?ket, választókat és szimpatizánsokat ebben az országban. Látszólag hasonlítanak egymásra elkötelezettségükben, a túlólad mérhetetlen utálatában, még tévedéseik természete is gyakran hasonló. Mondhatnánk tehát, hogy jobb- és baloldali között csak a hit tárgyában akad eltérés. Valójában azonban teljesen másról van szó.

Jobboldal és baloldal között a voltaképpen egyetlen markáns különbség, amelyb?l minden más, kevésbé fontos adalék is származik, a következ?: a jobboldali (rég) ember realista, a baloldali (új) ember utópista.

A jobboldali nem az eszmék, hanem a valóság kelléktárából válogatja ki azokat az elemeket, amelyek alapján berendezi az életét. S?t, a jöv?jét is. Legyen bár korlátolt, ostoba, sz?k látókör?, vagy éppen m?velt, okos, széles látókör?, minden jobboldali ember hiszi, hogy a hagyományokat ápolni, nem pedig elvetni kell. Hogy az állam minden egyes ember életének keret ad, és nem eltörölni, hanem szüntelenül javítgatni kell a közösségi intézményeket. Minden jobboldali hisz az ember természetességében, a közösségek szerepében, dogmák helyett az életben, forradalom helyett a harmóniában. De ami a legfontosabb: kivétel nélkül minden jobboldali, azaz régi embernek szilárd a jöv?képe. Ez a haza, a nemzet, a nyelv és a saját kultúra meg?rzésén, továbbörökítésén nyugszik, amelyet új eredményekkel, fejl?déssel, építkezéssel adunk át a jöv?nek, de úgy, hogy az egyén és a társadalom régi, kipróbált alapjai is szilárdan kitartsanak súlyos történelmi megpróbáltatások között is.

Ezzel szemben a baloldalinak nincs, nem létezik a valóság alapján berendezett jöv?képe. Egyetlen baloldali – beleértve a legokosabbakat és legostobábbakat egyaránt – sem követ mást, mint különféle utópiákat, amennyiben a jöv?re gondol. A baloldali számára a társadalmi forradalom, az er?szakos változtatás kényszere jóval er?sebb, mint a következmények kiszámítása. Miután a baloldal összes irányzata (különféle szocializmusok, liberalizmus, anarchizmus stb.) a forradalomra és a felhajtáshoz szükséges olcsó moralizálásra építi mondandóját, nem meglep?, hogy az ok-okozati gondolkodás nem tartozik a követ?k er?sségei közé. Miután a baloldali eszme eredend?en értelmiségi indíttatású, de mindig az alsó néposztályokat bujtogatja, könyvíz? izmusokat közvetít „lefelé”, ezért szükségszer?en osztályalapú. Míg azt a legkorlátoltabb jobboldali is tudja, hogy a való élet sokrét?en leírható, a baloldali mindig papírra vetett dogmákat, kategóriákat követ kizárólagos igazságként. Például hisz elnyomókban (kapitalisták, egyház, fehér férfiak, heteroszexuálisok stb.) és elnyomottakban, utóbbiaknak szívós következetességgel kell forradalmat támasztaniuk, mindenkit elsöpörni, aki a Nagy Utópia útjában áll. Ezért van az, hogy a világ valamennyi baloldali ideológia vezette politikai mozgalmának államvezetési gyakorlata rövid id?n belül általános vérontásba, tömegek halálába, majd az egyéni és társadalmi lét teljes nivellálódásába torkollott.

A jöv? mint politikai és közéleti kategória hiányzik a baloldali ember életéb?l. Nem érdekli, nincs mit mondania róla, hacsak érzelm?s monológba nem kezd a vallások, különbségek, nemek és kötelességek nélküli világról, amelyr?l, fájdalom, egy analfabéta, de hazáját szeret? múlt századi földm?ves is megmondta volna, hogy hülyeség, gondolati nonszensz, gyermeteg elképzelés. A baloldali jöv?képben nincs benne a haza, a családi örökség, az értékek átmentésének igénye. Persze, a baloldali ember állandóan panaszkodik, hogy a jobboldali elorozta ezeket a témákat, és hogy ? is kifogástalan patrióta, nagyszer? család?, értékei pedig a legjobbak a kínálatból, de ez tényszer?en nem igaz. Ezek ugyanis csak önkényes reakciók, reflexiók a valóságra, arra, hogy az egyéni és társadalmi folytonosságot csak a régi ember képes szavatolni. Éspedig azért, mert értékeket képvisel, kölcsönhatásban áll a valósággal, míg a baloldali – a legjobb is közülük – csak ideológiailag vágyvezérelt.

Ha valaki a fentieket önkényes min?sítésnek érzi, gondoljon arra, hogy a nemzetközi és hazai baloldal mintha nem is hallott volna a jöv?r?l. Beengednének migránsokat, akir?l jöv?kutatás nélkül is bizvást mondhatjuk, hogy id?vel garantáltan mindent szétrombolnak, ami európai és magyar maradt bennünk, körülöttünk. Teret engednének a devianciáknak, el?bb relativizálnák, majd id?vel teljesen szétzilálnák az emberiséggel egyid?s családi kötelékeket, helyettük beteg, perverz életformát ajánlanak, a házasság paródiáját, a biológiai nemek közötti határvonal elmosását. Hogy nemzet, család és biológiai nem nélkül lehet-e, érdemes-e egyáltalán élni, arra a baloldali ember nem gondol. Idáig egyszer?en nem jut el, a korszellem, a hazug ígérlet, hogy mindent toleranciával (valójában a liberális kánonnak megfelel? szabálykövetéssel) kell fogadnia, teljesen eltompítja a veszélyérzetét. Gyakorlatilag fogalma sincs arról, mert nem éri fel ésszel, mihez ragaszkodik foggal-körömmel. Így aztán helyette is döntésekre van szükség, hiszen nem csak az ? b?rére megy a vásár, teljes közösségek jöv?jér?l van szó.

Ha ? és a hozzá hasonlóan gondolkodók kerülnek többségbe, akkor egyéni és társadalmi széthullás szélére sodródunk. Akkor feléljük a jöv?nket, és az emberek egy részének fogalma sem lesz err?l: ?k azt hiszik, hogy csak jelen idej? kérdésekr?l döntenek, és minden csupán játék az eszmék piacán. És amikor már belátnák, hogy tévedtek, addigra minden mindegy. Ha pedig a régi ember kerül többségbe Európában és Magyarországon, akkor id?t nyerünk. Akkor van esély, hogy meg?rizzük a nyelvünket, a nemzeti kultúránkat, a család intézményét. Akkor

van, lesz jövőnk.

Így áll a helyzet. A többi nagyrészt üres moralizálás. A cselekvő emberé a jövő?. Lehetőleg mi legyünk, akik tesszük a dolgunkat, és akkor nem lesz baj.

Szentesi Zöldi László - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**